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№ На № 

Рахункова палата Украши 

Щодо результатів аудиту 

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України -

Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С. І. від 23.01.2018 

№ 2239/1/1-18 та статті 36 Закону України "Про Рахункову палату" 

Мінекономрозвитку розглянуло Рішення від 19.12.2017 №26-6 про результати 

аудиту ефективності управління об'єктами державної власності, належними 

державі матеріальними та іншими активами у сфері проектування підприємств, 

що мають фінансові наслідки для державного бюджету та повідомляє. 

Щодо приватизації 

Державні підприємства "Український інститут по проектуванню 

металургійних заводів", "Державний інститут по проектуванню підприємств 

гірничорудної промисловості "Кривбаспроект", "Державний проектний 

інститут "Діпроверф" були включені до Переліку об'єктів державної власності, 

що піддягають приватизації у 2015 - 2017 роках після їх виключення із Закону 

України "Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають 

приватизації"", згідно з додатком 2 до постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.05.2015 №271. 
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На сьогодні зазначені державні підприємства не виключені із Закону 

України "Про перелік об'єктів права державної власності, що не піддягають 
приватизації". 

Відповідно до частини четвертої статті 5 Закону України "Про 

приватизацію державного майна" перелік державних підприємств, що не 

підлягають приватизації, та акціонерних товариств, державні пакети акцій яких 

не підлягають приватизації, затверджується Верховною Радою України за 

поданням Кабінету Міністрів України. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.04.2017 

№ 275 "Про затвердження середньострокового плану пріоритетних дій Уряду 

до 2020 року та плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік" та з метою 

оптимізації державного сектору економіки Мінекономрозвитку 

опрацьовуються переліки державних підприємств на підставі пропозицій від 

уповноважених органів управління щодо групування об'єктів державної 

власності. 

На засіданні Уряду 04.07.2017 пропозиції Мінекономрозвитку було 

підтримано та встановлено ряд завдань. 

Зокрема, протокольним рішенням Кабінету Міністрів України 

від 04.07.2017 № 43 (далі - протокольне рішення) Мінекономрозвитку доручено 

разом з Фондом державного майна України опрацювати питання щодо зняття 

обмежень на приватизацію об'єктів державної власності, що не підлягають 

приватизації, опрацювати перелік об'єктів державної власності, що піддягають 

приватизації у 2017 - 2020 роках (далі - перелік), та за результатами внести 

Кабінетові Міністрів України в установленому порядку відповідні проекти 

актів. 

Водночас, серед доручень, наданих протокольним рішенням, зокрема 

Мінекономрозвитку передбачено завдання оприлюднити відповідні переліки на 

сайті Міністерства та доопрацювати їх за пропозиціями органів управління. 

На виконання зазначеного завдання та з метою вироблення єдиного 

підходу до процесу формування пропозиції щодо включення/виключення 



з 

об'єктів до приватизації Мінекономрозвитку розмістило 

відповідні переліки (так званий Triage) на офіційному веб-сайті Міністерства у 

підрубриці "Стратегічне бачення управління державними підприємствами" 

рубрики "Реформа держпідприємств". 

При цьому, пропозиції Мінекономрозвитку щодо групування об'єктів 

державної власності носять рекомендаційний характер. 

З огляду на зазначене, Мінекономрозвитку разом з Фондом державного 

майна України будуть розроблені відповідні проекти актів, які після 

проходження процедур згідно з регламентних вимог будуть подані на розгляд 

до Кабінету Міністрів України. 

Додатково інформуємо, що згідно з абзацом десятим частини третьої 

статті 7 Закону України "Про приватизацію державного майна" угоди щодо 

проведення підготовки об'єктів до приватизації та їх продажу укладають 

державні органи приватизації у межах своєї компетенції. 

На сьогодні в Мінекономрозвитку розглядається питання проведення 

реорганізації державного підприємства "Укргумпроект" шляхом його 

приєднання до одного з державних підприємств, що належать до сфери 

управління Міністерства. 

Щодо статутних документів 

З метою приведення статутних документів до вимог законодавства 

Міністерством ведеться робота з керівниками відповідних підприємств. 

Зокрема, Мінекономрозвитку повідомило керівників підприємств, що належать 

до сфери управління Міністерства про необхідність приведення установчих 

документів до вимог законодавства. 

Станом на сьогодні підготовлено нову редакцію Статуту 

ДП "Укркольорпром", яка знаходиться на затвердженні. 

До ДП "Державний проектний інститут по проектуванню підприємств 

гумової промисловості" листом від 27.01.2016 № 3241-10/2143-08 направлено 

нову редакцію Статуту підприємства, затвердженого наказом 
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Мінекономрозвитку від 27.01.2016 № 112, з наданням доручення керівнику 
провести відповідні реєстраційні дії. 

Листом Міністерства від 29.01.2018 № 3241-12/3614-08 Державному 

науково-дослідному інституту великогабаритних шин надіслано пропозиції до 

проекту Статуту Інституту для опрацювання та подальшого внесення на 

затвердження до Мінекономрозвитку. 

Щодо плану санації Державного науково-дослідного інституту 

великогабаритних шин 

Державний науково-дослідний інститут великогабаритних шин перебуває 

в процедурі санації відповідно до Закону України "Про відновлення 

платоспроможності боржника або визнання його банкрутом". 

Згідно з цим Законом з дня винесення ухвали про санацію керівник 

боржника відсторонюється від посади у порядку, визначеному законодавством 

про працю, управління боржником переходить до керуючого санацією, крім 

випадку, передбаченого статтею 53 даного Закону, та припиняються 

повноваження органів управління боржника - юридичної особи, повноваження 

органів управління передаються керуючому санацією. Враховуючи зазначене 

відповідно до законодавства Мінекономрозвитку обмежено в організаційно-

розпорядчих заходах стосовно підприємства-боржника і не в змозі впливати на 

діяльність суб'єкта господарювання. 

Крім того зазначаємо, що Міністерство юстиції України є головним 

органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну правову політику з питань банкрутства. 

Відповідно до підпункту 50 пункту 4 Положення про Міністерство юстиції 

України Міністерство відповідно до покладених на нього завдань здійснює 

контроль за діяльністю арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих 

санацією, ліквідаторів). 

Щодо внутрішнього аудиту 

Управлінням внутрішнього аудиту Мінекономрозвитку із вищевказаних 

7 державних підприємств перевірено 3 (або майже 43 % ) . 
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Наказом Мінекономрозвитку від 15.06.2017 № 873 затверджено План, 

проведення внутрішнього аудиту Мінекономрозвитку на друге півріччя 
2017 року, згідно з яким передбачено проведення, зокрема: 

- у I I I кварталі 2017 року аудиту відповідності на державному 

підприємстві "Державний інститут по проектуванню промислових 

підприємств" (далі - ДП "Діпропром"), за період з 01.01.2015 по завершений 

звітний місяць 2017 року, тема "оцінка діяльності установи щодо дотримання 

актів законодавства, планів, процедур, контрактів з питань стану збереження 

активів, інформації та управління державним майном" ; 

- у IV кварталі 2017 року фінансового аудиту на Державному науково-

дослідному інституті великогабаритних шин, за період з 01.01.2015 по 

завершений звітний місяць 2017 року, тема "оцінка діяльності установи щодо 

законності та достовірності фінансової звітності, правильності ведення 

бухгалтерського обліку". 

Аудит відповідності на ДП "Діпропром" був розпочатий 11.09.2017 та 

завершений 20.10.2017 (наказ Мінекономрозвитку від 07.09.2017 № 1307 "Про 

проведення планового внутрішнього аудиту відповідності державного 

підприємства "Державний інститут по проектуванню промислових 

підприємств" та накази від 15.09.2017 № 1374, від 20.09.2017 № 1384 "Про 

внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

від 07.09.2017 № 1307"). 

За результатами вказаного аудиту складений аудиторський звіт 

від 21.11.2017 року № 5202-03/8 та наданий негативний висновок. Інформація 

про результати аудиту передана до правоохоронних органів листом 

від 20.12.2017 № 52-08/47641-03. 

Фінансовий аудит на Державному науково-дослідному інституті 

великогабаритних шин (далі - ДП "Інститут шин") розпочався 28.11.2017 та 

завершений 11.01.2018 (наказ Мінекономрозвитку від 27.11.2017 № 1699 "Про 

проведення планового фінансового аудиту Державного науково-дослідного 
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інституту великогабаритних шин). Станом на 05.02.2018 триває 
погодження фінансового аудиту ДП "Інститут шин". 

Відповідно до нормативно-правових актів з проведення внутрішніх 

аудитів, управління внутрішнього аудиту Мінекономрозвитку не здійснює 

позапланові перевірки об'єктів аудиту. 

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Порядку утворення структурних 

підрозділів внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, 

інших центральних органах виконавчої влади їх територіальних органах та 

бюджетних установах, які належать до сфери управління міністерств, інших 

центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 працівники підрозділу внутрішнього 

аудиту можуть - проводити позапланові внутрішні аудити лише за рішенням 

керівника центрального органу виконавчої влади, його територіального органу 

та бюджетної установи. Такі рішення у періоді, що підлягав аудиту, не 

приймались. 

При цьому внутрішні аудити державних проектних та науково-дослідних 

інститутів здійснювались управлінням внутрішнього аудиту 

Мінекономрозвитку у плановому порядку. 

Планування внутрішніх аудитів здійснюється Мінекономрозвитку 

відповідно до критеріїв ризико-орієнтовного підходу, затверджених наказом 

Міністерства від 24.01.2017 № 86. 

Рекомендації наведені у Звіті Рахункової палати будуть враховані при 

планування внутрішніх аудитів на друге півріччя 2018 року. 

На сьогодні План проведення внутрішніх аудитів на перше півріччя 

2018 року затверджений наказом Мінекономрозвитку від 15.12.2017 № 1826. 

Щодо призначення керівників 

Призначення керівника суб'єкта господарювання державного сектору 

економіки, що належить до сфери управління Мінекономрозвитку, 

здійснюється відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 03.09.2008 № 777, а саме: Мінекономрозвитку приймає рішення про 
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проведення конкурсного відбору, або приймається рішення про призначених 
керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки без 
конкурсного відбору. Так, директором ДП "Діпропром" призначений 
Фрідман М. О. з 22.11.2017 на контрактній основі, директором 
ДП "Укркольорпром" призначений Федорчук О. П. з 11.12.2017 на контрактній 
основі. 

На державному підприємстві "Діпроверф" виконання обов'язків директора 

покладено на головного інженера цього підприємства Оленіча П. С. 

3 26.11.2016. 

Крім цього зазначаємо, що з директором державного підприємства 

"Укрдіпромез" Стасевським С. Л. укладено контракт строком на 2 роки 

з 07.02.2017, а також з директором державного підприємства "Кривбаспроект" 

Перегудовим В. В. укладено контракт строком на 2 роки з 13.11.2017. 

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 6 Закону України "Про 

управління об'єктами державної власності" Міністерством буде забезпечено 

здійснення контролю за виконанням умов цих контрактів. 

Щодо визначення ефективності управління об'єктами державної 

власності 

На виконання вимог Порядку складання, затвердження та контролю 

виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектора 

економіки, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 02.03.2015 № 205 (зі 

змінами), Мінекономрозвитку затвердив фінансові плани на 2018 рік 

державному підприємству "Український інститут по проектуванню 

металургійних заводів", державному підприємству "Державний інститут по 

проектуванню промислових підприємств", державному підприємству 

"Державний інститут по проектуванню підприємств гірничорудної 

промисловості "Кривбаспроект", державному підприємству "Державний 

проектний інститут "Діпроверф". 
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Проекти фінансового та інвестиційного планів державного 

зовнішньоекономічного підприємства "Укркольорпром" на 2018 рік 
знаходиться в Мінекономрозвитку на опрацюванні. 

Державний науково-дослідний інститут великогабаритних шин 

знаходиться у процедурі санації та не продавав проекти фінансового та 

інвестиційного планів на 2018 рік до Мінекономрозвитку на опрацювання та 

затвердження. 

Мінекономрозвитку затвердило інвестиційні плани на 2018 рік 

державному підприємству "Державний інститут по проектуванню підприємств 

гірничорудної промисловості "Кривбаспроект", державному підприємству 

"Український інститут по проектуванню металургійних заводів", державному 

підприємству "Державний інститут по проектуванню промислових 

підприємств". 

Відповідно до Методичних рекомендацій з питань методологічного 

забезпечення складання середньо- та довгострокових стратегічних планів 

розвитку державних підприємств, державних акціонерних товариств та 

господарських структур, затверджених наказом Мінекономрозвитку 

від 14.08.2013 № 971 стратегічні плани розвитку не розробляються для малих 

підприємств, суб'єктів господарювання, що перебувають у процедурі 

банкрутства, а також стосовно яких прийнято рішення про приватизацію, 

реорганізацію (реструктуризацію) чи передання в комунальну власність. 

Оскільки державні підприємства "Український інститут по проектуванню 

металургійних заводів", "Державний інститут по проектуванню підприємств 

гірничорудної промисловості "Кривбаспроект", "Державний проектний 

інститут "Діпроверф", "Державний інститут по проектуванню промислових 

підприємств" включені до Переліку об'єктів державної власності, що 

підлягають приватизації у 2015 - 2017 роках, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 № 271 стратегічні плани розвитку 

для даних підприємств не затверджувались. 
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Відповідно до Методичних рекомендацій застосування критеріїв 

визначення ефективності управління об'єктами державної власності, 
затверджених наказом Мінекономрозвитку від 15.03.2013 № 253 (зі змінами), 
Міністерством опрацьовуються дані фінансової та статистичної звітності 
державних підприємств, установ і організацій, що належать до сфери 
управління Мінекономрозвитку за звітний період. В подальшому 
Міністерством вживаються заходи щодо недопущення механічних помилок при 
визначенні оцінки ефективності управління об'єктами державної власності, що 
належать до Мінекономрозвитку. Зокрема, в Міністерстві впроваджено 
використання програмного забезпечення MEDoc. 

Результати проведеного аудиту Рахунковою палатою будуть винесені та 

розглянуті на засіданні Колегії Міністерства. За результатами буде прийнято 

рішення щодо вищезазначених підприємств. 

Щодо усунення порушень 

На виконання рекомендацій Рахункової палати України 

Мінекономрозвитку звернулось до державних підприємств, на яких був 

проведений аудит діяльності, з вимогою вжиття заходів щодо усунення 

порушень та недоліків, виявлених в процесі проведення аудиту та надати 

графік їх усунення. Підприємствами було надіслано до Мінекономрозвитку 

пояснення та графіки усунення порушень і недоліків, виявлених у ході 

проведення аудиту Рахунковою палатою України. 

Додатково інформуємо, що Мінекономрозвитку розроблено проект 

Стратегії розвитку промисловості України, який знаходиться на погодженні із 

заінтересованими органами виконавчої влади та після завершення процедури 

погодження буде направлено до Кабінету Міністрів України. 

Перший заступник Міністра 
економічного розвитку і 
торгівлі України 
Бондаренко 596 67 08 

Максим НЕФЬОДОВ 




